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HUpI'YIIC Kadenpa «Bpiciasi MaTeMaTHKA»

3.2.4. JIuHUHU BTOPOro Nopsiaka

A O

Bapuant Ne 1

3anucath KaHOHWYECKHUE YPaBHEHHUs JIUIMICA M TUIEpOO MO JaHHBIM TonyocsaMm a=2, b=I.
OnpenenuTs IKCIEHTPUCUTETHI, KOOPJIUHATHI (DOKYCOB, YPABHEHUSI TUPEKTPUC.

19
[Io manHoMy mapameTpy p = 7 3amucaTh ~ KaHOHMYECKHE  ypaBHEHUs  mapadod,

CUMMETPHUYHBIX OTHOCHUTENBHO oceld Ox u Oy, HAUTH TOYKU UX nepecedeHus. OnpenenuThb
KOOpPJMHATHI OKYCOB U ypaBHEHUS AUPEKTPUC.

CocTaBuTh ypaBHEHHE OKPYKHOCTU C LIEHTPOM B TOUKE (—3;4), MPOXOMSILEH Yepe3 Hayajio
KOOpAMHAT.

CocTaBuTh ypaBHEHHE 3JUIMIICA, €CIU Oobllas Moiayock paBHa I3, a POKyCchl CYTh TOYKH
F; (-10;0), F;(14;0).

2
Kakyro nuHuiO onpenenser ypaBHEHHUE Y =§ Vx’-97?

CocrtaBuTh ypaBHeHUE Napaboibl, eciiu och Oy SBISETCS AUPEKTPUCON, a (JOKYC HAXOIUTCS
B Touke (5;0).

[IpuBecTn ypaBHEHHE JIMHUM BTOPOro mopsiaka X2 — 8xy + 7y?> =—-9 K KaHOHUYECKOMY
BUNY. BBISICHUTH TUN JIMHHH.

3amMeyaHme: BO BCEX 33/1a4aX NOCTPOUTH JIUHUMU.
Bapuant Ne 2

3anucath KaHOHUYECKHE YpPaBHEHHS JIUIMICA U TUNepOOosd MO JaHHBIM  MOJIyocsM a=35,
b=3. OnpeaenuTh IKCIEHTPUCUTETHI, KOOPJIUHATHI (DOKYCOB, YPABHEHUS TUPEKTPUC.

15
Ilo pmanHOMy mapamerpy p = B} 3amucaTh KAHOHMYECKHE ypaBHEHHs  Mapadoil,

CUMMETPHUYHBIX OTHOCUTEIHHO oceil Ox u Oy, HalTH TOUYKH WX nepecedeHus. OnpenenuTh
KOOPJMHATHI OKYCOB I ypaBHEHHS AUPEKTPHC.

CocTaBUTh ypaBHEHUE OKPYKHOCTHU C LIEHTPOM B TOUke (2; —5) panuyca 4.

OnpenenuTs TUO W NapaMeTpbl JUHUM X 2 +2p2 +8x—4=0.

Kakyro nuHHIO onpenensieT ypaBHEeHue y =-—-3+ x’+17?

CoctaBuTh ypaBHEHUE MapaloIbl, Mpoxosiieit uepe3 Touky M(1; —4) v Hayano KOOpAUHAT.
BerBu mapaboiibl CUMMETPUYHBI OTHOCUTENBHO OCH OX.

[IpuBecTn ypaBHEHHUE JIMHUU BTOPOTO mopsiaka 2x2 + 4xy + 5y°=6 x KaHOHUYECKOMY BHIY.
BBISICHUTH THN JIMHUH.

3amMeuaHHue: BO BCEX 3aJa4ax IIOCTPOUTD JIMHHUM.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bpiciasi MaTeMaTHKA»

3.2.4. JIuHUHU BTOPOro Nopsiaka

Bapuant Ne 3

3anucaTth KaHOHWYECKHUE YPAaBHEHHUs JJUIMICA U TUIEpOO MO JaHHBIM ToayocsaMm a=6, b=4.
OnpenenuTsb YKCIEHTPUCUTETHI, KOOPIUHATHI (POKYCOB, YPABHEHUS JTUPEKTPHUC.

9

Ilo maHHOMY mapamerpy p = 2 3anMcaTh ~KaHOHHWYECKHE ypaBHEHMs  mapadod,

CUMMETPUYHBIX OTHOCUTENBbHO ocell Ox u Oy, HAUTH TOYKH UX nepecedeHus. OnpenenuTb
KOOPAUHATHI JOKYCOB U ypaBHEHUS TUPEKTPUC.
CocTaBUTh ypaBHEHUE OKPYKHOCTU C LIEHTPOM B Touke (0;4), mpoxoasuiei yepe3 TOUKy
(5; -8).
OnpenenuTs TUO W napamMeTpsl JuHuu X2 +4y? +4x—16y—8=0.

4

Kakyro nmuHHAIO0 ompenenser ypaBHEHHE X = — } y2 +9?

CocTtaBUTh ypaBHEHUE MapadoJibl C BEPIIMHON B TOUke (a ; f ), napamerpom p = I. BeTBu
napadoJibl HAMPABJICHbl B MOJOKUTEIBHOM HalpaBiieHuu ocu Oy.

[IpuBecTu ypaBHEHHE JWHUM BTOPOTro nopsjka 3x2 — 16xy +15y? + 19 = () xk KaHOHHYECKOMY
BUNY. BBIACHUTH THN JUHUWU.

3aMeyaHme: BO BCEX 33/1a4aX NOCTPOUTH JIUHUMU.
Bapuant Ne 4

3anucath KaHOHUYECKHE YPaBHEHHS SJUIMIICA M TUNEpOO MO JaHHBIM noayocaMm a=3, b=2.
OrnpeaenuTs IKCIEHTPUCUTETHI, KOOPJIUHATHI (DOKYCOB, YPAaBHEHUS TUPEKTPUC.

17
Ilo maHHOMY mapamerpy p = Vi 3amMcarb ~KaHOHWYECKHWE YypaBHEHHs  mapadod,

CUMMETPUYHBIX OTHOCUTEIBHO oceil Ox u Oy, HAUTH TOYKHM UX mepecedeHus. OnpeaeanThb
KOOPAUHATHI POKYCOB U ypaBHEHUS TUPEKTPUC.
CocTaBUTh ypaBHEHUE OKPYXKHOCTH, eciu AB — e€ nuamerp: A(1;4), B(-3;2).

2 2
Kakyro TuHHIO ompejensier ypaBHeHHe X =—5 + 3 \/ 8+2y—y°?

CocrtaBuTh mpocTeilliee ypaBHEHUE TUNepOoibl, eciu ocu: 2a = 10, 2b=38.
CoctaBuTh ypaBHEHHE NapaboJibl C BEpIIMHOW B Touke (=5, 0), cuUMMETpUYHOU
OTHOCHUTEJIbHO Ocu OXx U OTceKkarwieil oTpe3ok JiauHbl [ = 12 Ha ocu Oy .

[IpuBecTn ypaBHEHHE JIMHUM BTOPOTO mopsiaka —3Ix? — 24xy + 5y° = 13 K KaHOHUYECKOMY
BUY. BBIAICHUTH TUI JUHUWU.

3amMeuaHHe: BO BCEX 3aJa4ax IIOCTPOUTD JIMHHUM.
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3.2.4. JIuHUHU BTOPOro Nopsiaka

hd

~ o

Bapuant Ne §

3anucath KaHOHMYECKHE YpaBHEHHUs JJUIAICA U TUNEepOOoI O JaHHBIM mojyocsm a=7, b=I.
OnpenenuTs IKCIEHTPUCUTETHI, KOOPJIUHATHI (DOKYCOB, YPABHEHUS TUPEKTPUC.

19
Ilo manHOMy mnapamerpy p = P} 3amMcarb ~KAaHOHMYECKHE  ypaBHEHHUs  mapadod,

CUMMETPUYHBIX OTHOCUTENBHO ocell Ox u Oy, HAUTH TOYKH UX nepecedeHus. OnpenenuTb
KOOPAUHATHI JOKYCOB U ypaBHEHUS TUPEKTPUC.

CocTaBUTh ypaBHEHUE OKPYXKHOCTH, Ipoxojsuiei yepe3 Touku A(2;3), B(5;2), ecnu neHTp
ee JIeKUT Ha ocHu OXx.

Kakyro nuHuio ompenensieT ypaBHEHUE J = — %\/ —6x—-x"?

CocrtaBuTh npocTeiiiiee ypaBHeHue runepoosnsl, ecnu 2¢ =10 u b =4.

CocrtaBuTh YypaBHEHHE Napaboiibl, oTcekarwme Ha ocu Oy otpe3ku =+ b u Ha ocu Ox
oTpe3ok a (a>0, b> 0).

[IpuBecTu ypaBHEHHE JIMHUU BTOPOTO mopsaka 7x2 —52xy —32y? = 180 x KaHOHUYECKOMY
BUIY. BBIACHUTH THIT JIMHHW.

3amMeuaHme: BO BCEX 3a/lauax MOCTPOUTH JIMHUMU.
Bapuant Ne 6

3anucath KaHOHWYECKUE YpaBHEHMs JJUIMICA U TUIEpOOJI MO JaHHBIM MOJIyocsM a=6, b=5.
OnpenenuTs IKCIEHTPUCUTETHI, KOOPJIUHATHI (DOKYCOB, YPABHEHUS TUPEKTPUC.

7
Ilo nmamHOMYy mapamerpy p = p 3ammucaTh KaHOHWYECKHE YpaBHEHHs napado,

CUMMETPUYHBIX OTHOCUTENBHO ocell Ox u Oy, HAUTH TOYKH UX nepecedeHus. Onpenenutb
KOOpAUHATHI JOKYCOB U ypaBHEHUS TUPEKTPUC.

CocTaBUTh ypaBHEHHUE OKPYKHOCTH, MPOXOJdien uepe3 Touku (3;0) wu (-1;2), ecnu 1eHTp
€e JISKUT Ha npsiMod x —y —2 = 0.

Kakyro nuHHI0 omnpenenser ypaBHEHHE X = — 2\/ ~5-6y—y’?

. 3
CoctaBuTh IpoCTElIIee ypaBHEHNE TUIIEPOOIIBL, eclit 2¢ =6 u &= 7

CoctaBuTh ypaBHeHue napadoibl, 3Has okyc F (7;2) u aupextpucy x —5 =0.
[IpuBecTn ypaBHEHUE JUHUU BTOPOTO mopsiaka X2+ 8xy—5y? +21 =0 x KaHOHHMYECKOMY
BUY. BBIICHUTH THUN JIUHHH.

3amMeuaHHue: BO BCEX 3aJa4ax IIOCTPOUTD JIMHHUM.
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3.2.4. JIuHUHU BTOPOro Nopsiaka

Bapuanra Ne 7

1. 3anucaTh KaHOHWYECKHE YpaBHEHMs JJUJIUIICA U TUMEPOOd MO JaHHBIM MONyocsM  a=6,
b=3. OnpenenuTh IKCIEHTPUCUTETHI, KOOPJIUHATHI (DOKYCOB, YPAaBHEHUS TUPEKTPUC.

9
2. Ilo nmaHHOMY  mapameTpy p = 2 3anmMcarb ~ KaHOHMYECKWE YpaBHEHHUs napado,

CUMMETPUYHBIX OTHOCUTENBbHO ocell Ox u Oy, HAUTH TOYKH UX nepecedeHus. Onpenenutb
KOOPAUHATHI JOKYCOB U ypaBHEHUS TUPEKTPUC.
3. CocTaBuUTh ypaBHEHUE OKPYKHOCTH, Tpoxosien uepes Touku 4 (0;2), B(1;1), C(2; -2).

2
4. Kakyro JIUHUIO ompenenseT ypaBHeHue y =-—7+ E\/ 16 +6x—x°?

5. CoctaBuTh npocTeiiiiiee ypaBHEHUE TUIEPOOTbI, €Clii 4 =8 U &£ = e

6. CocrtaBuTh ypaBHeHUEe mapadoibl, 3Hast Gokyc F (4;3) u nupexktpucy y +1=0.
7. IlpuBecTu ypaBHEHUE JUHUU BTOPOro nopsaka 5x? + 6 xy — 3y? + 12 = () K KAHOHUUYECKOMY
BUy. BRIACHUTH THUI JIMHHH.

3amMeuaHme: BO BCEX 3aj/lauax MOCTPOUTH JIMHUMU.
Bapuant Ne 8

1. 3anucaTh KAHOHUYECKUE YpPABHEHUs DJUIUIICA U TUNEpOOJT MO JaHHBIM TOIyocsM a=7, b=2.
OrnpeaenuTs YKCIEHTPUCUTETHI, KOOPIUHATHI (DOKYCOB, YPAaBHEHUS TUPEKTPUC.

11
2. Ilo panHOMy mapamMerpy p = > 3amMcarb ~ KaHOHMYECKWE YpaBHEHUs  Mapadod,

CUMMETPHUYHBIX OTHOCHUTENBHO oceid Ox u Oy, HAUTH TOYKU UX nepecedeHus. OnpenenuThb
KOOpPJMHATHI OKYCOB U ypaBHEHUS AUPEKTPHUC.

3. CocTaBUTh YypaBHEHUE OKPYKHOCTH, OINMCAHHOM BOKpYr TtpeyronbHuka ABC: A(7;7),
B(0;8), C(-2;4).

4. OnpenenuTs TUN U TapaMeTphl IUHUU 4x2 +3y? —8x + 12y —32=0.

5. CoctaButh npocreifiiiee ypaBHeHHE TUIepOoibl, ecinu 2¢ = 2(), a ypaBHEHUS aCUMIITOT

4
=+ —X.
Y==3

6. MoctoBas apka umeer hopmy napabosbl. OnpeaenuTs napameTp mapadoiabl, €Clu MPOoJIeT
apku 24m, a BeicoTa 6M.

7. llpuBectu ypaBHEHHE JIMHUU BTOpOro mopsaka 5x? + Iéxy — 25y + 189 = 0
K KAHOHUYECKOMY BUAY. BBISICHUTH TUI JTUHHM.

3amMeuaHHe: BO BCEX 3aJa4ax IIOCTPOUTD JIMHHUM.
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3.2.4. JIuHUHU BTOPOro Nopsiaka

Bapuant Ne 9

3anucath KaHOHWYECKUE YpaBHEHHMS JIJUIMIICA U TUIEPOOI 10 JaHHBIM modyocsm a=4, b=I.
OrnpeaenuTs IKCIEHTPUCUTETHI, KOOPJIUHATHI (DOKYCOB, YPABHEHUS TUPEKTPUC.

15
Ilo mamHOMy mnapamerpy p = 7 3amucarth  ypaBHEHHUsI MapadoJi, CUMMETPUYHBIX

OTHOCHUTENIbHO oceil Ox u Oy, HalTU TOYKH UX mnepecedeHus. OnpeaenuTb KOOpIUHATHI
(OKYyCOB U ypaBHEHHUSI TUPEKTPUC.

CocTtaBUTh ypaBHEHHE OKPY>KHOCTH, OMMCAHHOU OkoJio TpeyroinbHuka ABC: A(0;4), B(1;2),
C@3;2).

OnpenenuTs TUO U IapaMeTpbl KpuBod 16x? + 25y +32x — 100y — 284 = 0.

2 -
Kakyro nmuHHAI0 ompenessieT ypaBHEHHUE p = g x?+259

CoctaBuTh YypaBHEHHE Napaboiibl, oTcekarwme Ha ocu Ox oTpe3ku =+ a u Ha ocu Oy
oTpe3ok b (a>0, b > 0).

[IpuBecTn ypaBHEHUE JMHUU BTOPOTO nopsiaka 15x2 — I6xy + 3y?> = 19 x KaHOHUYECKOMY
BUNY. BBIACHUTH THUI JUHUWU.

3amMeuaHme: BO BCEX 3a/lauax MOCTPOUTH JIMHUMU.
Bapuant Ne 10

3anucath KAHOHUYECKWE YpaBHEHUS BJUIMIICA U TUNEepOOoI MO JAHHBIM MOJIyocsiM — a=6,
b=8. OnpenenuTh IKCIEHTPUCUTETHI, KOOPJIUHATHI (DOKYCOB, YPABHEHUS TUPEKTPUC.

[lo nanHOMYy mapameTtpy p = 4 3anucaTh KaHOHUYECKUE YpaBHEHUS MapaloJi, CHMMETPUYHBIX
OTHOCHUTENIbHO ocelt Ox u Oy, HalTh TOYKH UX mnepeceueHus. Onpenenutb KOOPIUHATHI
(OKYyCOB U ypaBHEHHUSI TUPEKTPUC.

3anucath ypaBHEHUE OKPYKHOCTH C LIEHTPOM B Touke (6; —8), mpoxosiieil yepe3 Hauyamo
KOOpPJAUHAT.

Onpenenuts Tum auHuu: 5x2 +9y? —30x + 18y + 9=0.

CocrtaBuTh mpocTeiiliee ypaBHEHHE THUIEpOoJibl, eciu 2¢ = 26, a paccTOSTHUE MEXIY

IUPEKTPUCAMH —— .
PeiIp 13

OrmpeienTh TUIT ¥ TapaMeTpsl IUHUA @) y =x2 -8x+15, 6) x=—-4-3\/y+35.

[IpuBecTn ypaBHEHUE JUHUU BTOPOTro nopsaka 8x? + I12xy + 17y? — 80 = () x KaHOHHYECKOMY
BUNY. BBIACHUTH TUI JUHUWU.

3amMeuaHHe: BO BCEX 3aJa4ax IOCTPOUTD JIMHHUM.
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3.2.4. JIuHUHU BTOPOro Nopsiaka

W

Bapuant Ne 11

3anucath KaHOHWYECKUE YpPaBHEHHUS BJUIMIICA U TUIEpOOJ MO JJAHHBIM MONyocsiM a=6, b=2.
OrnpeaenuTs IKCIEHTPUCUTETHI, KOOPJIUHATHI (DOKYCOB, YPABHEHUS TUPEKTPUC.

13
Ilo pmanHOMy mapameTpy p = > 3anMcarb ~ KaHOHMYECKHE YypaBHEHHs mapado,

CUMMETPUYHBIX OTHOCUTENBHO oceil Ox u Oy, HallTU TOUKU UX nepecedeHus. OnpenenuThb

KOOPAUHATHI JOKYCOB U ypaBHEHUS TUPEKTPUC.

CocTaBUTh ypaBHEHUE OKPY>KHOCTHU, MPOXOJIAIIEH yepe3 TOUKY (2;6) C IEHTPOM B TOUKE
(-1;2).

CocrtaBUTh MpoOCTEillliee ypaBHEHHE >JUIUIICA, MpoXoAsuiero yepe3 Touky M(2;12), ecnmn

paccTosiHhe OT Hee 10 JieBoro (okyca paBHo r =20.

CocrtaBuTh mpocTeifliee ypaBHeHUE TumnepOonbl, eciu b = 3, a paccTosHUE MEXKIY

32
TUPEKTPUCAMHU 5

OnpeaenuTs TUI U TapaMeTphl JIUHUHN: @) X°—6x—4y+ 29 =0, 6) y=3+4~/x—1.
[IpuBecTn ypaBHEHUE JIMHUM BTOPOTO Mopsjika &8x2 — 6xy = 36 Kk KAHOHUYECKOMY BHUJY.
BolicHUT, THUI JUHUWU.

3aMeyaHme: BO BCEX 33/1a4aX NOCTPOUTH JIUHUMU.
Bapuant Ne 12

3anucath KaHOHWYECKUE YpaBHEHMS JJUIMICA U TUIEpOOJI MO JaHHBIM MOJyocsM a=5, b=I.
OrnpeaenuTs IKCIEHTPUCUTETHI, KOOPJIUHATHI (DOKYCOB, YPABHEHUS TUPEKTPUC.

13
I[lo pamHOMy mapamerpy p = 7 3amucaTh KAaHOHUYECKHE YpaBHEHUs  mapadou,

CHUMMETPUYHBIX OTHOCUTENBHO Oocell Ox m Oy, HAUTU TOYKH UX nepecedeHus. OnpenenuTb
KOOPAUHATHI JOKYCOB U ypaBHEHUS TUPEKTPUC.

CocTaBuTh ypaBHEHUE OKPYKHOCTH, eciii AB — e€ nuamerp: A(3;2), B(-1;6).

CocTaBuTh MPOCTENIIIEE YPABHEHUE DIUIUIICA, €CIIA PACCTOSIHUE MEXIAY AUPEKTPUCAMU PABHO

10, a Touka M(—\/E ;2) JIEKUT Ha DJUIUTICE.
. 3
CoctaBuTh mOpoCTEilliee ypaBHEHHE THUIEPOOJIBI, €CIIH 825, a PpACCTOSIHHE MEXIY
8
TAPEKTPUCAMU E

OnpenenuTs TUN U NapaMeTpsl IuHuil: a) y2 +8x—16=0, 6) x=-3+ . y+9.

[IpuBecTu ypaBHEHHE JIMHUHU BTOPOTO MOpsiaKka X% — 8xy + 7y2 = 9 K KaHOHMYECKOMY BHUJLY.
BoisicHUTH, THUD JUHUWU.

3amMeuaHHe: BO BCEX 3aJa4ax IIOCTPOUTD JIMHHUM.
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3.2.4. JIuHUHU BTOPOro Nopsiaka

Bapuant Ne 13

1. 3amucarth KAHOHMYECKUE YpPABHEHUs SJUIUIICA U TUIEPOOJI MO JAaHHBIM ToiyocsiMm a=7, b=3.
OrnpenenuTs IKCIEHTPUCUTETHI, KOOPJIUHATHI (DOKYCOB, YPABHEHUS TUPEKTPUC.

3
2. Ilo manHoMy mapameTrpy p = p 3ammcarh KaHOHMYECKHUE YpaBHEHHUs Mapado,

CUMMETPUYHBIX OTHOCUTENIBHO oceil Ox u Oy, HallTh TOYKH UX nepeceueHus. OnpeaennTb
KOOPAUHATHI POKYCOB U ypaBHEHUS TUPEKTPUC.

3. CocTaBuTbh ypaBHEHHE OKPY>KHOCTH C [IEHTPOM B Hayajie KOOPJMHAT, €CIIU MpsMast
3x—4y +20=0 sBiusgerca KacaTtelIbHON K OKPYKHOCTH.

. 5
4. CocTaBuTh NOPOCTEHUIIEE YPABHEHHE DIUIUICA, MPOXOISIIEr0 Yepe3 TOUKY M(Z;_E u

2
UMEIOLIETO DKCIEHTPUCUTET & = 3

5. CocrtaBuTh npocTeiiiee ypaBHEHUE THIEPOOIIbI, €CITU  YpPaBHEHUSI aCUMITOT J = :I:Zx u

paccTositHue Mexay aupexkrpucamu 12,8.

6. OnpenenuTes THUN U NApaMeTpbl JUHUNA: @) y?>—6x + 14y +49=0, 0) y =2 \/; .
7. IlpuBecTu ypaBHEHHUE JHHHHM BTOpPOro mopsaka 3x? — 6xy — 5y2 = 12 K KaHOHMYECKOMY
BUJy. BBIACHUTH TUI JIMHHH.

3aMeyaHme: BO BCEX 33/1a4aX NOCTPOUTH JIUHUMU.
Bapuanr Ne 14

1. 3anucaTh KaHOHMYECKHE YPABHEHUs SJUIMIICA U TUIIEPOOJI MO JJaHHBIM MoiiyocsiM a=8, b=4.
OrnpeaenuTs IKCIEHTPUCUTETHI, KOOPJIUHATHI (DOKYCOB, YPAaBHEHUS TUPEKTPUC.

1
2. Ilo pmanmHOMYy mapameTpy p = > 3amucath ~ KaHOHWYECKHE ypaBHEHUs  mapadod,

CUMMETPUYHBIX OTHOCUTENBHO oceid Ox u Oy, HAUTH TOYKH UX nepecedeHus. OnpenennuTb
KOOPAUHATHI JOKYCOB U ypaBHEHUS AUPEKTPUC.

3. CocTaBUTh ypaBHEHUE OKPYXKHOCTHU C LIEHTPOM B Touke (1;-1), ecnu mnipsimasi Sx — 12y + 9 =10
— KacarelibHasl K OKPYXHOCTH.

4. CocTaBHUTh MPOCTENIIEE YpABHEHUE BIUIUIICA, TPOXOIAIIETO yepe3 Touku M (4 3 )u
N (242;3).
5. CocTaBuTh ypaBHeHUE rUNepOOIbI, mpoxoasiieit uepe3 Touy M(9; —4), ecnu a = 3.
6. Onpenenuth TUN U apaMeTpsl IUHUM: @) y =-5+~/3x—-21, 0) y>—-10x—2 -19=0.
7. IlpuBecTH ypaBHEHHWE JIMHUM BTOPOro Hopsnka 8x? — 4xy + 5y?> = 36 x KaHOHUYECKOMY
BUNlY. BBIAICHUTH THUI JUHUWU.

3aMeuaHHe: BO BCEX 3aJa4ax IIOCTPOUTD JIMHHUM.
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3.2.4. JIuHUHU BTOPOro Nopsiaka

W

Bapuant Nel$

3anucath KaHOHWYECKHE YpPaBHEHUS JJUIMIICA W TUNEpOON MO JaHHBIM MOJIyocsM a=J,
b=2. OnpeenuTh IKCIEHTPUCUTETHI, KOOPJIUHATHI (DOKYCOB, YPABHEHUS TUPEKTPUC.

[lo pannomy mnapamerpy p = 8  3anucaTh  KaHOHMYECKHE  ypaBHEHUs mapadod,
CUMMETPUYHBIX OTHOCUTEIBHO ocell Ox u Oy, HalTH TOUkU UX nepecedyeHus. OnpenenuThb
KOOPAUHATHI POKYCOB U ypaBHEHUS TUPEKTPUC.

CocTaBUTh YpaBHEHHE OKPYXHOCTH C IIEHTPOM Ha mpsiMoid 3x —y — 2 = (), npoxoasuieit
yepes Touku (3;1) u (—1;3).

CoctaBuTh IpocTeiiliee ypaBHEHUE JUINICA, €CUM OOJbllas MOJyoCh paBHA 4, a TOuka

M (2; —2) neXUT Ha DIUIATICE.

CocrtaBuTh ypaBHeHuUe rurnep0oiibl, 3Has hokycsl F; (10;0) v F, (—10;0), ecnv Touka

M (12;3 \/g ) JeKUT Ha TUIepooe.
OnpenenuTs TUN U NApaMeTphl JIMHUM: 8) X=2—,6—-2y, 0)x*> =2—y.

[IpuBecTu ypaBHEHHE JMHUU BTOpOro mopsiaka 25x2 — 16xy — 5y?> = 189 x KaHOHUYECKOMY
BUY. BBIAICHUTH TUI JUHUWU.

3amMeuaHme: BO BCEX 3aj/lauax MOCTPOUTH JIMHUMU.
Bapuant Ne 16

3anucath KaHOHWYECKUE YpPaBHEHHUS BJUIMIICA M TUIEpOOJ MO JJAaHHBIM MonyocsiMm a=3, b=I.
OrnpenenuTs IKCIEHTPUCUTETHI, KOOPIUHATHI (DOKYCOB, YPABHEHUS TUPEKTPUC.
17

[lo nanHoMy mapamerpy p = > 3anMcarbh KaHOHWUYECKWE  ypaBHEHHs mapado,
CUMMETPHUYHBIX OTHOCUTENBHO oceil Ox u Oy, HAUTH TOYKU HX nepecedeHus. OnpenenuThb
KOOpPJMHATHI OKYCOB U ypaBHEHUS AUPEKTPUC.

Ormpenenuts TAI JuEEA X° +y —2x+4y—20=10.

CocTaBuTh ypaBHEHHE 3JUIMIICA, (POKYCHI KOTOPOTO PACIOIOKEHbI HA OCH OX CHUMMETPUYHO
OTHOCHUTEJIbHO Hauaja KOOpPJIMHAT, PACCTOSHHE MEXAy HUMU paBHO 8, Touka M(~15 ;-1)
JISKHUT Ha 3JUINIICE.

CoctaBUTh ypaBHEHUE THUINEPOONBI, MTPOXOASIIEH yepes TOYKHU P(-5;2) n

0(2V5:42).
OrmpesesuTh THII W TTapaMeTphl TuHu: @) x =—4 +3/y+5, 6) x2 = 6y + 2.

[IpuBecTH ypaBHEHUE JIMHUK BTOPOro nopsiaka 2x? + 3 xy + 2y? = 7 K KAHOHUYECKOMY BHIY.
BBISICHUTB TUIT JIMHHH.

3amMeuaHHue: BO BCEX 3aJiavax 1nmocTpouTh JIMHHH.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bpiciasi MaTeMaTHKA»

3.2.4. JIuHUHU BTOPOro Nopsiaka

(98]

(O8]

Bapuant Ne 17

3anucaTh KaHOHMYECKHE YpPaBHEHHUS 3JUIUIICA U TUIEepOOII 10 NaHHBIM noiyocsiM  a=7, b =6.
Onpenenuts IKCHEHTPUCUTETHI, KOOPAUHATHI (POKYCOB, YpaBHEHHUS TUPEKTPUC.

1
[lo panHOoMy  mapamerpy p = p 3anycaTh KAaHOHUYECKHE YypaBHEHUs mapabdod,

CUMMETPUYHBIX OTHOCUTENBbHO oceil Ox u Oy, HalTH TOYKH UX mepeceueHus. OnpenaenuTsb
KOOpPAMHATHI JOKYCOB M YpaBHEHUS JTUPEKTPUC.

Onpenenuts THO JIMHUKA X% +y? — [0x +4y + 4 = 0.

CocraBuTh ypaBHEHHE dumirnca ¢ GokycamMu Ha ocu Ox, €ciu Mayas Mmojiyoch paBHa 3, a

Touka M(— 2.5 s 2) JISKUT HA DJUIUIICE.
CocTtaBuTh ypaBHEHHE THUNEPOOJBI, €CIM PACCTOSHUE MEXIY JUPEKTpUcaMH 6, a MEXITY
dboxycamu 8.

OnpenenuTes TUN U NapaMeTpsl IUHUN: a) y2 =4 —6x, 0)y=3—-4 x—1.
[IpuBecT ypaBHEHHE JMHUM BTOPOro mnopsaka 4xy + 3y?> = 36 K KaHOHUYECKOMY BHIY.
BbsicHUTh TN TUHUU.

3amMeuaHme: BO BCEX 33/1a4ax MOCTPOUTH JIMHUMU.
Bapuant Ne 18

3anucaTh KaHOHMYECKUE YPAaBHEHHUS SJUIMIICA U TUIIEpOOI MO JaHHBIM MOIyocsM a=8, b =3.
Onpenenuts IKCHEHTPUCUTETHI, KOOPAUHATHI (POKYCOB, YpaBHEHHUS TUPEKTPUC.

[lo nmanmHomy mapamerpy p = 6 3anucaTb KAaHOHMYECKHME ypaBHEHHUs mapalou,
CUMMETPUYHBIX OTHOCHUTEIBHO oceil Ox u Oy, HaWTu TOUKHU X nepeceueHusi. OnpeaenuTsb
KOOPAMHATHI (POKYCOB M YPaBHEHUS JUPEKTPUC.

Onpenenuts TUN JIMHUA X% +y? +4x -2y —11=10.

CocTaBUTh ypaBHEHHUE BJUIMIICA, €CIU PACCTOSHHUS OT OJAHOTO U3 (POKYCOB 10 KOHIIOB
00161110 Ocu paBHBI 7 U 1.

CocTaBUTh ypaBHEHHE THMEpPOOJBbI, €CIM  yrojll MEXAy €€ acUMITOTaMH MpsMOM, a

ypaBHEHUS JUPEKTPUC: X = +3 J2.

. 1
OnpenenuTs TUOD M MIApaMETPhI JUHUU: @) y = — Exz +2x-7, 6)x=45y.

. IlpuBecTu ypaBHEHUE JIMHUHU BTOPOTo nopsika 3x2 —4xy + 3y?2 =5 K KAaHOHUYECKOMY BHUILY.

BersicHUTE THII TUHHH.

3amMeuaHHe: BO BCEX 3aJiavax 1nmocTpouTh JIMHHH.
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Bapuant Ne 19

. 3anucaTh KAHOHUYECKHE YPaBHEHHsI 3JUIMIICA U TUIEPOOI M0 JAHHBIM TMOdyocsM a=5, b=4.

Onpenenuts IKCHEHTPUCUTETHI, KOOPAUHATHI (POKYCOB, YpaBHEHHUS TUPEKTPUC.

[lo nanHOMYy mapameTpy p = 9 3anucath KaHOHHYECKHE YpaBHEHHsI Mapadoi, CHMMETPUUHBIX
OTHOCUTENBHO ocel Ox u Oy, HAUTH TOYKU UX nepecedeHus. Onpenenurb KOOPIHHATHI
(GOKYyCOB U ypaBHEHHS TUPEKTPUC.

Onpenenuts TUN IMHUA X2 +)? +6x -4y +4=0.

CocTaBuUTh ypaBHEHME JJUIMIICA C LEHTPOM B TOYKE Hayajla KOOPJIMWHAT, €CIU CyMMa
MOJIyoCe paBHA 8§ M paccTosTHUE MEXAYy (POKycamH TaKkKe PaBHO §.

CocTaBUTh ypaBHEHHE TUNEPOOIIbI, €CIi y = £ 2X - ypaBHEHHUS aCUMIITOT, a PacCTOSHUE
Mexny (okycamu paBHo 10.

OnpenenuTs TUN ¥ MapaMeTpbl JUHUN: @) y =4x?> — 8x+7, 0)x=-5—y.

. IlpuBecTr ypaBHEHHE JIMHUK BTOPOTO HOPAAKA X2 — 2xy — y? =+/ 2 K KaHOHHYECKOMY BHLY.

BbisicHUT, THUII JIMHHUU.
3amMeuaHue: BO BCEX 3aJiavax 1nmocTpouTh JIMHHU.

Bapuant Ne 20

. 3anucaTh KaHOHMYECKHE YpPaBHEHHMsI 3JUIMIICA U TUIIEpOOI, 10 NaHHBIM MOdyocsiM a=4, b =2.

Onpenenuts 3KCHEHTPUCUTETHI, KOOPAUHATHI (POKYCOB, YpaBHEHHUS TUPEKTPUC.
11
Ilo manHomMy mapamerpy p = ”) 3amyMcaTh KAaHOHWYECKHWE YypaBHEHHUA mapabou,

CUMMETPUYHBIX OTHOCUTENBHO ocel Ox u Oy, HalTU TOYKH UX rnepeceueHus. OnpenaenuTsb
KOOPAMHATHI POKYCOB M YpaBHEHUS JTUPEKTPUC.
Onpenenuts TN JIWHUKA X? +y? +4x =60 u nocTpouTh €€.

2
CocTaBuTh YPAaBHCHHUC JJIIMIICA, €CIIU a4 = 3, & :7, LHCHTP SJIJIMIICA PACIIOJOKCH B TOYKC

Hayaja KOOPIHHAT.
CocTaBUTh ypaBHEHHE TUIEPOOBI, MPOXONAIIEH dYepe3 TOUKy (8;9), eciiu  ypaBHEHUS €€

3x

acUMITOT y = £——.

2
OnpenenuTs TUD U MApaMETpbl TUHUN: @) X =4+/— Yy, 0)y=x?> +x+2.

. IlpuBecTn ypaBHEHUE JMHUM BTOPOro mnopsaka — 5x2 — 8xy + y> = 21 K KaHOHUYECKOMY

BUAY. BBISICHUTE THIT TUHHU.

3amMeuaHue: BO BCEX 3aJiavax MnmoCTpouTh JIMHHH.
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Bapuant Ne 21

3anucaTh KaHOHMYECKHE YpPaBHEHHUS JIUIMIICA M TUIEPOOII MO JaHHBIM MOIyocsM a=8, b=6.
Onpenenuts IKCHEHTPUCUTETHI, KOOPAUHATHI (POKYCOB, YpaBHEHHUS TUPEKTPUC.

[lo manHomy mapamerpy  p = 5 3anmucarb KaHOHMYECKHE ypaBHEHHUs Mapadod,
CUMMETPUYHBIX OTHOCHUTEIBHO oceil Ox u Oy, HaWTH TOUKH HX nepeceueHus. Onpenenurhb
KOOPAMHATHI (POKYCOB M YpaBHEHUS JUPEKTPUC.

Onpenenute THN JUHUU X2 +y2 — [0y =0.

CocTaBUTh ypaBHEHHE DJUIMIICA, €CIM OOJbIlas Moixyoch paBHa 10, S5KCIIEHTPUCUTET PaBEH
0,8, UEHTp 3IUIMIICA PACTIONOXKEH B TOUKE Hayajga KOOpAUHAT.

OnpenenuTe THN U TapaMeTpbl JTUHUA 9x2 — 25y2 — 18x — 100y — 316 = 0.

CocTaBuTh ypaBHEHHE MapaldOJibl CAMMETPUYHON OTHOCHUTENBHO OCH OXx U MPOXOAsIIeh
yepe3 TOuky B (-1;3).

[IpuBecTn ypaBHEHHE JIMHUM BTOPOro nopsiaka x2 + 6xy + y? = 4 K KaHOHHMYECKOMY BUJY.
BbsicHUTh TUD TUHUU.

3amMeuaHue: BO BCEX 3aJiavax 1nmocTpouTh JIMHHU.

Bapuant Ne 22

. 3anucaTth KaHOHMYECKHE YPaBHEHMS BJUIMIICA U rUIepOoII 0 JaHHBIM MOiyocsiM a=8, b=I.

Onpenenuts IKCHEHTPUCUTETHI, KOOPAUHATHI (POKYCOB, YpaBHEHHUS TUPEKTPUC.

[lo nanmHomy mapamerpy p = 7 3anMcarb KaHOHHWYECKHE YypaBHEHHUs mapalou,
CUMMETPHUYHBIX OTHOCUTENBHO oceld Ox u Oy, HAUTU TOUYKU UX nepecedeHus. OnpeaenuThb
KOOPAMHATHI (POKYCOB I YPaBHEHUS JUPEKTPUC.

Onpenenurs THI JIMHAU X = +4/ 9 — y2 .

CocTaBuTh ypaBHEHHME 3JUIMIICA, €CJIM PACCTOSHUE MEXAY AUPEKTpUCaMH paBHO 32 U
SKCLIEHTPUCUTET pPaBEH > LIEHTp 3JUIMIICA — B TOYKE Hayanaa KOOpAUHAT.

OnpenenuTs TUN U NapaMeTpel JUHUU 5x2 — 6y 2 + 10x — 12y — 31 = 0.

CocTaBuTh mpoCTEHIIME YypaBHEHHS Mapadoi, mpoxoimsiummx uepe3 Touky A(9;6) u
CUMMETPHUYHBIX OTHOCUTENIBHO OCH Ox.

[IpuBecTn ypaBHEHHE JIMHUM BTOPOTO Mopsiaka x? + 4xy +y> =3 K KaHOHHYECKOMY
BUYy. BBISICHUTH THUN JIMHUM.

3amMeuaHue: BO BCEX 3aJlavax MnmocTpouTh JIMHHH.
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Bapuant Ne 23

. 3anucaTh KAaHOHWYECKUE YpPaBHEHHUS DJUIMIICA U TUIEPOOI MO JaHHBIM NoiyocsiMm a=4, b=3.

Onpenenuts 3KCHEHTPUCUTETHI, KOOPAUHATH (POKYCOB, YpaBHEHHUS TUPEKTPUC.

[lo pmannomy mnapamerpy p = 10 3amucaTh KaHOHMYECKHE  ypaBHEHHs  mapalou,
CUMMETPHUYHBIX OTHOCUTENBHO ocel Ox u Oy, HAUTH TOYKU UX nepecedeHus. OnpeaeinuThb
KOOPAMHATHI (POKYCOB I YpaBHEHUS JUPEKTPUC.

OnpenenuTs TUN TMHUKM y = —+/ 25 — x°.

CocTaBuTh ypaBHEHHE SJUIMIICA, €CIIM Majas IOJyOoCh paBHAa 3, a PACCTOSHUE MEXKIY
JUPEKTPUCAMH PAaBHO I3, LEHTP 3JUIMIICA PACIIONIOAKEH B TOUKE Hayajga KOOpAUHAT.
OnpenenuTes THUN U NapaMETpbl JMHUM X% —4y? + 6x + 5= 0.

CocTaBuTh MpocTeiiliee ypaBHEHHE MapadoIbl, PACIIONIOKEHHON B HIKHEH MOITYIIIIOCKOCTH,
ecinu p =3.

. IlpuBecTH ypaBHEHUE JIMHUM BTOPOTO nopsnka 5x2 + 24xy — 592 = 13 K KAHOHMYECKOMY

BUAY. BeIsICHUTE THI JIMHHUH.

3amMeuaHHe: BO BCEX 3aJiavax 1nmocTpouTh JIMHHH.

Bapuanr Ne 24

. 3anucaTth KAHOHMYECKHE YPAaBHEHUS JJUTUIICA M TUIEPOOIIBI [0 TaHHBIM MONIyocsiM a=7, b=4.

OnpenenuTs IKCIEHTPUCUTETHI, KOOPIUHATHI (POKYCOB, YPABHEHUS JTUPEKTPHUC.

5

[lo panHOMYy mapamerpy p = 5 3anMcath ~ KAaHOHMYECKUE  YpaBHEHMs THapadod,

CUMMETPHUYHBIX OTHOCUTENBHO ocel Ox u Oy, HANTH TOYKH MX nepecedeHus. OnpenenuThb
KOOpPAMHATHI (POKYCOB M YPaBHEHUS JUPEKTPUC.

OnpenenuTs Tun JuHuK y =15 — /64— x°.

CocTaBUTh ypaBHEHHUE JJUIUIICA, €CIM OOJbIlas MOJYyoCh paBHA 4, a PACCTOSTHUE MEXIY
JUPEKTPUCAMH PaBHO 16, IEHTP AJUIMIICA PACIIOJIOKEH B TOUKE Hayala KOOPAHHAT.
OnpenenuTs TN U NapameTpsl TMHUM 3x2—y2 + 12x -4y —4 = 0.

CocTaBuTh MpoCTeIee ypaBHEHHE MapadOIIbl, PACIIONOKEHHON B BEPXHEH IMOITYIIIIOCKOCTH,

1

ecimu p=—.

. IlpuBectn ypaBHEHHE JIMHUM BTOpOro nopsaka 17x2 — 12xy + 8y? = 80 K KaHOHMYECKOMY

BHUNY. BersicHUTE THII JTUHUH.

3amMeuaHHe: BO BCEX 3aJiavax 1nmocTpouTh JIMHHH.
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. 3anucaTh KaHOHMYECKHE YPaBHEHMS JJUIMIICA U TUIEPOOI M0 JAHHBIM TMOJyocsM a=8, b=2.

OnpenenuTsb IKCIEHTPUCUTETHI, KOOPIUHATHI (POKYCOB, YPABHEHUS JTUPEKTPHUC.

3

[lo panHOMYy  mapamerpy p = 5 3anydcaTth ~ KAaHOHWYECKHE YpaBHEHUA  mapadod,

CUMMETPHUYHBIX OTHOCUTENBHO ocel Ox u Oy, HAUTH TOYKHU HX nepecedeHus. OnpeaenuThb
KOOpPAMHATHI (POKYCOB M YPaBHEHUS JUPEKTPUC.

Onpenenuts TN JIMHUK X =—2 —,/9—y.

CocTaBuUTh ypaBHEHHME JJUIMIICA, €CJIM  PACCTOSHHE MEXAY JUPEKTpUCaMu pPaBHO 5, a
Mexay (oKycamu paBHO 4.

OnpenenuTe TUN W MapaMeTpsl IMHUU X2 —4y? +2x+ 16y — 7= 0.

CocTaBuTh MpoCTeIIee ypaBHEHUE MapadoIIbl, PACIIONIOKEHHOW B JICBOM TMOIYIIIOCKOCTH,
ectu p =0,5.

. IlpuBecTu ypaBHEHHE JMHUU BTOPOro mopsigka 5x2 — 8xy —y?> = 21 K KaHOHUYECKOMY

BUAY. BersicHuT, THII TUHHU.

3amMeuaHue: BO BCEX 3aJiavax 1nmocTpouTh JIMHHH.

Bapuant Ne 26

. 3anucarth KaHOHMYECKHUE ypaBHEHUS JJUIMIICA U TUINEepOOoI O JaHHBIM MoiyocsiMm a=8, b=35.

OnpenenuTs IKCIEHTPUCUTETHI, KOOPIUHATHI (POKYCOB, YPABHEHUS JTUPEKTPHUC.

. Ilo nanHOMY mapametpy p = 3 3ammcaTh KAHOHUYECKUE YPABHEHHS Mapado0Ji, CHMMETPUYIHBIX

OTHOCUTENBHO Ooceil Ox u Oy, HAUTH TOYKU UX nepecedeHus. Onpenenurb KOOPIHHATHI
(GOKYyCOB U ypaBHEHUS TUPEKTPUC.

Onpenenuts TN JInHUA p =—3 — V21— 4x - X7,

12
CocTaBUTh ypaBHEHHUE 3JIIUIICA, €CIIM MaJIasl [IOJIyOCh pPaBHA 5, a 3KCUEHTPHUCHUTET PaBEH 13

OnpenenuTes TN U NapaMeTpbl IMHUH X2 — )2 —4x + 6y —9=10.

CocTaBuTh MpocCTeiiliee ypaBHEHUE MapadOIIbl, PACIIONIOKEHHOW B JICBOM TMOIYIIIOCKOCTH,
eciau p =3.

[IpuBecT ypaBHEHUE JUHUU BTOPOro nopsjaka 5x2 — I2xy + 5y? = 11 K KAHOHUYECKOMY
BUy. BBISICHUTB THIT TUHUU.

3amMeuaHue: BO BCEX 3aJlavax MnmocTpouTh JIMHHH.
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1. 3anucath KaHOHWYECKUE YpPaBHEHHUS BJUIMIICA U TUIEPOOII IO JAHHBIM MoiyocsaMm a=7, b=3.
Onpenenuts HKCHEHTPUCUTETHI, KOOPAUHATHI (POKYCOB, YpaBHEHHUS TUPEKTPUC.

7

2. Ilo pmanHoMy mapamerpy p = 5 3anuMcaTh ~ KaHOHMYECKHE  ypaBHEHHs mapabo,

CUMMETPHUYHBIX OTHOCUTENBHO ocel Ox u Oy, HAUTH TOYKU UX nepecedeHusi. OnpeaeinuThb
KOOpPAMHATHI POKYCOB I YPaBHEHUS JUPEKTPUC.

3. Onpenenuts TUN JUHUM X =-5 + \/40 —6y-y’.
3

4. CocraBuTh ypaBHEHHE 3JUIMIICA, €CIIM OOJIbILAs MOIYyoCh paBHA 10, a SKCIICHTPUCUTET — .

5. CocTtaBUTh ypaBHEHHE TUIEPOOJIbI, €CIIM PACCTOSTHUE MEXAY €€ BepIIMHaMu paBHO 48, a

12x

ypaBHEHHUS acUMNTOT: y =+ ——— ((OKYCHI pacloioKeHbl HA ocu Oy).

6. OnpenenuTh THII W NApaMeTphbl JIMHUMA: @) 2 =4x—8, 6) x= —4/3 ).

7. TlpuBecTH ypaBHEHHE JIMHUU BTOPOro mopsjaka 5x? — 6xy + 5y> = 32 K KaHOHUYECKOMY
BUlY. BBISICHUTH THI JIMHUMU.

3amMeuaHme: BO BCEX 33/1a4ax MOCTPOUTH JIMHUMU.
Bapuanr Ne 28

1. 3anucaTh KAHOHUYECKHE YPAaBHEHMs BJUIMIICA U TUIIEPOOI MO JaHHBIM modyocsim a=7, b =9.
Onpenenuts IKCHEHTPUCUTETHI, KOOPAUHATHI (POKYCOB, YpaBHEHHUS TUPEKTPUC.

2. llo npmanmHOMYy mapameTpy p = 2 3anucarb KaHOHHWYECKHME ypaBHEHHUs mapalou,
CUMMETPUYHBIX OTHOCUTEIBHO oceil Ox u Oy, HaWTH TOYKU UX mepecedeHus. OnpenaenuTsb
KOOpPAMHATHI (POKYCOB M YPaBHEHUS JUPEKTPUC.

3. CocTtaBuTh ypaBHEHHE OKPY>KHOCTHU C IIEHTPOM Ha IpsiMON 2x + y = (), Kacaroleicsi npsMbIX
4x-3y+10=10, 4x-3y—-30=0.

4. CocTaBUTh ypaBHEHHE OJJUIMIICA, €CIM PpACCTOAHHME MeXAy (okycamu paBHO 6, a

IKCLIEHTPUCUTET paBeH 5
5. CoctaButh ypaBHeHHUE THIepO0ibl ((POKYChl pacmojokeHbl Ha ocu Oy), €cld ypaBHEHUS

4x
ACUMIITOT y = :i:?, a pacCTOSTHUE MEXAY AUPEKTpUCaMU pPaBHO 6,4.
6. OnpenenuTs THI W TApaMeTPsl TMHUA: @) —y =3\ —2X, 6) x=—? +2y— 1.
7. IlpuBecTH K KaHOHMYECKOMY BUAY YPAaBHEHHUE JMHUU BTOPOrO mopsaka 7x? +8xy +y? =9.

BersicHUTE THII TUHHH.

3amMeuaHHue: BO BCEX 3aJiavax 1nmocTpouTh JIMHHH.
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1. 3anucath KaHOHMYECKWE YPABHEHMsS JIUIWIICA U TUNEPOOJ MO JAaHHBIM MOIYyoCcsM  a=6,
b=1. OnpenenuTh SKCUEHTPUCUTETHI, KOOPIUHATHI (POKYCOB, YPABHEHHSI TUPEKTPUC.

5

2. Ilo paHHOMY mapamerpy p = 2 3anMcaTh ~ KAaHOHMYECKHE YpaBHEHHUs mapadod,

CUMMETPHUYHBIX OTHOCUTEIBHO oceil Ox u Oy, HAUTH TOYKU UX nepecedeHus. OnpeaenuThb
KOOPAMHATHI (POKYCOB M YpaBHEHUS JUPEKTPUC.

3. CocTaBUTh YypaBHEHHE OKPY>KHOCTH, Kacawlencs npsaMmeix 2x ty—5= 0, 2x+y+15=10,
MpUYEM OJHOM U3 HUX B Touke A(2;1).

4. CocTaBuUTh YypaBHEHHUE 3JUIMIICA, €CIM Majas NoJyoch paBHa 12, a pPAacCTOSHHUE MEXAY
doxycamu paBHO 10, IEHTp SJUIMIICA PACTIONOXKEH B TOUKE Hayanaa KOOpIUHAT.

5. Haiitn ypaBHeHMe rurep6ois! ((HOKYyChl pacmookeHbl Ha ocu Oy), €ClIi PaCCTOSHUE MEXTY

5 7
JUPEKTPUCAMH PABHO o a DKCLCHTPUCUTET DPABCH 5

6. Onpenenuty TUN U NapaMeTphl JIMHUU: @) X =— y? +p, )y =N — X.
7. IlpuBecTr K KAHOHUYECKOMY BUJly YPaBHEHHUE JIMHUU BTOPOIO Mopsaka 5x? — 4xy + 2y? = 6.
BbIsicHUTh TUD JTUHUU.

3amMeuaHme: BO BCEX 33/1a4ax MOCTPOUTH JIMHUMU.
Bapuant Ne 30

1. 3anucath KaHOHUYECKWE YPaBHEHUS SJUIAIICA U TUIEPOOII MO JaHHBIM ToiyocsiM a=§, b=7.
Onpenenuts IKCHEHTPUCUTETHI, KOOPAUHATHI (DOKYCOB, YpaBHEHHUS TUPEKTPUC.

2. llo pmamHomy mapamerpy p = 11 3amucathb KaHOHMYECKHE YypaBHEHHUs mapadod,
CUMMETPUYHBIX OTHOCHUTEIBHO oceil Ox u Oy, HalTU TOYKHU UX nepeceueHusi. OnpeaenuThb
KOOpPAMHATHI (POKYCOB M YPaBHEHUS JUPEKTPUC.

3. Haiitu ypaBHEHHE OKPYHOCTH C LIEHTPOM B TOYKe (3; —I), oTceKarouieil Ha npsMoun
2x -5y + 18 =0 xopny miuHbL 6.

4. HaifTm ypaBHEHHE DJJIIMIICA, €CIM  OOJbINas TMOJIYyOCh paBHA 5, a pPaCcCTOSHUE MEXKIY
(dboxycaMu paBHO 8, IEHTP AILIUIICA PACHIONIOKEH B TOUKE Havaja KOOPAUHAT.

5. Haittu ypaBHeHue rurnep0oibl (poKychl pacnoiokeHsl Ha ocu Oy), eciu & = %, ac=5.
6. Onpenenuts TUN U NapaMeTpbl JUHUN: @) X =2y2— 12y + 14, o)y = 2\/; .

7. IlpuBecTr ypaBHEHHUE JIMHUM BTOPOro nopsijka 5x? + 4xy + 8y?> = 36 K KAHOHUYECKOMY BUY.
BBISICHUTH TUI JIMHUH.

3amMeuaHue: BO BCEX 3aJlavax MnmocTpouTh JIMHHH.



